
 

 

 
 

Referat fra menighetsrådsmøte i Flå menighet. 
 

Tidspunkt: onsdag 09.08.2023, kl. 18.00 
 

Sted: Flå kirke 

 Navn Verv 

X Jan Tore Vespestad Sokneprest  

X Eli- Marie Rolseth Sekretær. Nestleder, vara i Fellesrådet 

X Bjarte Ljøkjell Medlem i Fellesrådet. Facebook- ansvarlig 

 Lisbet Engen Kasserer. Helg i bygda 

X Jens Ljøkjell Medlem i Fellesrådet, Kirkestuekomiteen 

X Solvor Hugdal Misjonskontakt 

X Mette Goa Hugdal Leder. Diakonikontakt 

X Mari Gamst 1. vara. Trosopplæringskontakt.  

 Solfrid Bjørkøy 2. vara 

 Marianne D. Bollandsås 3. vara, vara til Fellesrådet 

 
Ord for kvelden ved Jan Tore 
 
Sakliste:  
 
Sak 28/2023: Godkjenning av innkalling og sakliste 
Ingen kommentarer 
 
Sak 29/2023: Referat fra menighetsrådsmøte 23.5.23 
Leses i sin helhet. Ett punkt ble glemt i referatet: Forslag på at menighetsrådsmedlemmer som nå 
avslutter sin periode, organiserer seg i en «venne- forening» for kirka. Det vil si at en er 
tilgjengelig for å bli spurt om å ta på seg enkeltoppgaver eller ansvar for ulike områder i Flå 
menighet. «Foreninga» er også åpen for andre medlemmer, og menighetsrådet er kjent med hvem 
som har sagt seg villig til å være med og hvilke oppgaver de kan ta på seg.  
 
Sak 30/2023: Referat fra møte i Fellesrådet 21.6.23 
Leses i sin helhet av Jens Ljøkjell og tas til etterretning uten kommentarer.  
 
Sak 31/2023: Info og orienteringer 

• Kirkemøtet 2023: Ny ledelses- og organisasjonsstruktur har blitt jobbet med i lang tid. 
Vedtaket fra i fjor der er skrotet, og arbeidet fortsetter videre. 

• Branntilsyn Flå kirke – tre avvik anmerket fra tilsynsrapporten av Gauldal brann- og 
redning. Menighetsrådet har mottatt brev med informasjon fra kirkekontoret vedrørende 
oppfølging etter tilsyn. Saken skal følges opp før 1.november i samarbeidet mellom 
fellesrådet, kirkekontoret og menighetsrådet. Rådet ønsker å uttrykke sin sterke for 
bekymring i saken og ønsker at det referatføres at vi ber vår kirketjener Silje Kjøsen bistå 



 

 

som menighetsrådets representant og stedfortreder i saken, inntil fristen for gjennomføring 
1.november 2023. Rådet ber også om at det etableres et felles årshjul for alle kirkene for 
brannvern med tilhørende brannøvelser. Det skal også utarbeides ei liste over verdifulle 
gjenstander i kirka og i hvilken rekkefølge disse skal reddes ut i tilfelle brann. Det er 
ønskelig med en felles gjennomgang for alle fire sokn der en får ekstern bistand. Mailene fra 
fellesrådet legges ved dette referatet. 

• Nytt piano i Flå kirke. Magnus organist organiserte håndterte saken raskt etter siste 
henvendelse i mai. Det var ikke mulig å få etablert elektrisk piano på galleriet, så 
menighetsrådet godkjente innkjøp av et ordinært piano som skal stå der dagens piano står. 
Pianoet ble finansiert av den samlede pengesummen på Minnegavekontoen, og denne 
kontoen kan dermed avsluttes. Det gamle pianoet forsøkes nå solgt- først via vår egen 
Facebook-side og deretter via finn.no dersom en ikke lykkes i første omgang. Bjarte tar 
ansvar for å legge pianoet ut for salg. Det kan også være fint å høre om eierne av ulike 
lokaler i Flå kan tenke seg å kjøpe instrumentet.  

• Menighetsrådet ønsker seg en musikalsk aften med konsertpianist Magnus Noreen som 
spiller på det nye pianoet når de avslutter en rådsperiode. Ønsker at dette skjer samtidig 
med presentasjon av nytt menighetsråd. Forslag: dato 2.november. 

• Trosopplæringskonferansen 2023: 17. og 18. november inviteres det til årets 
trosopplæringskonferanse på Gardermoen. Menighetsrådet anbefaler at en fra nytt 
menighetsråd deltar om det er mulig å få til. 

• Instrukser til nytt menighetsråd: Alle som har hatt ulike roller i menighetsrådsarbeidet 
noterer ned viktig info for å oppdatere egne ansvarsområder og instrukser til bruk for det 
nye rådet. 

• Kateket: Jan Tore orienterer om at Tor Ljøkjell har sagt opp ved kirkekontoret og erstatter 
søkt. Tilbud er sendt ut til en kandidat.  

• 50-års konfirmanter: egen komite opprettet. Komiteen har fått oversendt informasjon slik 
at samling for 50-års konfirmantene kan gjennomføres den 24. september. Samlingen 
sammenfaller da som tidligere år med presentasjon av årets nye konfirmanter. 

• Kirkestue: Jens refererer status i saken. Alternativet i Herredstyresalen på Flå samfunnshus 
består ikke lengre i henhold til det nye styret. Jens tar initiativ til at hele kirkestuekomiteen 
tar en befaring i de lokaler som nå er tilbudt oss til kirkestue.  

• Nyansettelse: Det er ansatt ny prest i Melhus: Ole Dahle – han er primært fast i Melhus, 
men vil rullere på de andre kirkene.  

• Silje og kirketjener i Horg har laget mange fine kaffebrett/koppholdere som kan benyttes 
ved servering i kirkerommet. Vi er veldig fornøyde! 

• Begravelse kirkeverge Kurt Rylandsholm. Jan Tore, Mette og Eli-Marie representerte 
menighetsrådet i Flå. 

• Himalpartner som vi har misjonsprosjekt gjennom, kontaktet tidligere i sommer rådet for 
mulighet til å delta på stand under Olavsfestdagene, men menighetsrådet hadde ikke 
ressurser å stille med på nokså kort varsel.  
 

Sak 32/2023: Planlagte aktiviteter fram til nytt råd tar over formelt 1.11.23 

• 20. august: gudstjeneste med forhåndsstemming til kirkevalget. Bjarte og Mette deltar i 
gudstjenesten og ved Flå eldresenter slik at vi er flere representanter til stede denne dagen. 

• Neste menighetsrådsmøte: 14. september: Forespørre Silje Kjøsen om hun kan delta på 
dette møtet siden rådet skal gjennomgå branninstruks og rutiner. 

• Konfirmantundervisningen i Flå starter siste august. Pilegrimsvandring 21. september for 
konfirmantene i Flå. Representant fra menighetsrådet Mari Gamst og Solvor Hugdal. 

• Fellesmøte med nytt menighetsråd: 30.11. 23.  

• 3.12. lysmesse med konfirmantene 

• Forespørre Marianne Bollandsås om hun kan stå ansvarlig sammen med en av de nye 
representantene i nytt råd. 

 



 

 

Sak 33/2023: Kirkevalg 2023 11. september 

• Viser til flere infomailer fra kirkekontoret ved Helge Bjørn Bæverfjord. 

• Menighetsrådet har fått 9 kandidater som stiller til valget og har derav søkt dispensasjon for 
en for lite. Dette har vi fått innvilget dispensasjon for. 

• Flere av rådets medlemmer deltar og hjelper til denne dagen. Mette setter opp tidsplan for 
valgdagen og sender på mail; medlemmene melder seg til tidspunkt som passer.  

• Som tidligere nevnt: Forhåndsstemming ved gudstjeneste i Flå kirka og på Flå eldresenter 
søndag. 20. august. Bjarte og Mette forbereder og gjennomfører valget på begge steder 
 

Sak 34/2023: Dåp i Flå: gudstjenestefrekvens, satser for leie av kirka m.m.  

• Eli-Marie melder seg inhabil i saken. 

• Menighetsrådet har ved flere tilfeller erfart at sognebarn ikke har fått mulighet til å døpe 
sitt barn i sin nærkirke grunnet manglende gudstjenester der dåp er satt opp. Rådet 
opplever dette uheldig og ønsker at saken tas opp ved kirkekontoret. Vi har forståelse for at 
prester og andre ansatte har en stor arbeidsbyrde, men ber om at fordeling av gudstjenester 
mellom de fire sokn tas opp til ny gjennomgang ut fra hensynet til mulighet for å melde dåp 
lokalt.  

• Menighetsrådet har erfart at det kreves leiepris for leie av kirka ved privat arrangert 
barnedåp. Menighetsrådet har gått igjennom betalingssatsene for leie av kirka og viser til 
nasjonal info om at dåpshandling for barn av sognet skal være gratis og ber derfor om at 
saken gjennomgås. Menighetsrådets innstilling er at alle dåpshandlinger skal være gratis for 
tilhørende i sognet, og sokneprest Jan Tore tar denne saken videre til kirkekontoret. 

 
Sak 35/2023: Eventuelt 
Ingen eventuelt saker. 
 
Ler, 09.08.2023, Eli-Marie B. Rolseth, nestleder og sekretær 
Mette Goa Hugdal, leder 


